



SADRŽAJ

Pozvani predavači:	
Kurt W. Alt – gostujući profesor na Zavodu za dentalnu antropologiju	1
Tečajevi trajne izobrazbe	2
Tim Hodgson iz Eastman Dental Hospital, University College London - novi gost profesor na Zavodu za oralnu medicinu	3
Prof.dr. Vilma Pinchi – predsjednica Svjetske asocijacije forenzičnih stomatologa	3
Prof. dr. sc. Beata Czarnačka, prodekanica engleskog studija Dentalne medicine na Sveučilištu u Poznau	3
Na Fakultetu održana predavanja prof. Siri Beier Jensen (Kopenhagen) i prof. Douglasa Petersona (Farmington, CT)	4
Knjiga: Photographic Atlas of Bioarchaeology from the Osteological Collection of the Croatian Academy of Sciences and Arts	5
Knjiga: Povijesna škrinjica Hrvatskoga stomatološkog društva HLZ-a	5
Državna nagrada za znanost	6
Digitalizacija časopisa Acta stomatologica Croatica	6
Erasmus+, novi program Europske komisije za obrazovanje, usavršavanje i mlade kreće od akademske godine 2014./15.	7
Uređena klinička vježbaona Zavoda za dječju i preventivnu stomatologiju	8
Smotra Sveučilišta u Zagrebu	8
Promocija doktora dentalne medicine	9



Pozvani predavači iz inozemstva na našem Fakultetu

Protoklo razdoblje obilježio je veliki broj uglednih svjetskih imena iz različitih područja dentalne medicine na Stomatološkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu

Kurt W. Alt – gostujući profesor na Zavodu za dentalnu antropologiju

Zavod za dentalnu antropologiju Stomatološkog fakulteta (Australija), German Research foundation i Volkswagen Sveučilišta u Zagrebu dobio je novog gostujućeg foundation. Profesor Kurt W. Alt je predsjednik profesora. Radi se o Kurtu W. Altu – profesoru znanstvenog odbora 16th International Symposium on antropologije sa Sveučilišta Johannes-Gutenberg u Dental Morphology i 1st Congress of the International Mainz u Njemačkoj. Profesor Kurt W. Alt završio je studij Antropologije na Sveučilištu u Berlinu, te studij biološke antropologije na Albert-Ludwigs-University u Freiburgu. adresi: www.paleodontology.com.

Glavna područja njegovog znanstvenog interesa su biološka antropologija, molekularna i kemijska antropologija, te dentalna i forenzična antropologija. Iz tih područja je objavio više od 200 radova u časopisima indeksiranim u bazi Current Contents među kojima su i vrhunski časopisi Nature i Science. Autor je brojnih knjiga i udžbenika koje su objavili najpoznatiji svjetski izdavači poput Quintessence-a, Springera i Kargera.

Osim sa Stomatološkim fakultetom Sveučilišta u Zagrebu, profesor Kurt W. Alt trenutno surađuje sa Center for metamedicine (Basel, Švicarska), School of Dental Medicine of the Danube Private University (Krems, Austrija), Institute for Prehistory and Archaeological Science (Basel, Švicarska), University of Adelaide

